



ગાંધીનગર સેવા સમિતિ અને કલ્પતરૂ પાવરના સંયુક્ત ઉપક્રમે શાળા આરોગ્ય કાર્યક્રમ અંતર્ગત કોલવડાની ચામુંડાપુરાના ૨૨ અને કોલવડા કન્યા શાળાના ૨૦૨ વિદ્યાર્થીઓને ડોક્ટર દ્વારા તપાસી દવા આપવામાં આવી હતી.

સાદરા ગામેથી વિકાસની અવધારણા યુવા જાગૃતિ શિબિરનો પ્રારંભ શિબિરમાં ઉગતી પેઢીના યુવાનોને ગાંધી મૂલ્યો સમજાવશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૭
ગાંધીનગર જિલ્લાના સાદરા ગામે ગાંધીકથાનું આયોજન તા. ૨૬ જાન્યુઆરીથી કરવામાં આવ્યું છે. તેના ઉપક્રમે ઉગતી પેઢીના યુવાનો નિતિ મૂલ્યો તેમજ ગાંધીજીના આદર્શોને સમજાવવા અને જીવનમાં ઉતારે તે હેતુથી વિકાસની અવધારણા-યુવા જાગૃતિ શિબિરનું આયોજન તા. ૧૭ થી ૨૩ જાન્યુઆરી દરમિયાન કરવામાં આવ્યું છે.

વિકાસની અવધારણા-યુવા જાગૃતિ શિબિરનો આજથી પ્રારંભ થઈ ગયો છે. આજે પ્રથમ શિબિર સાદરા ગામની મહાદેવ દેસાઈ શારીરિક મહાવિદ્યાલય અને મહાદેવ દેસાઈ શિક્ષણ મહાવિદ્યાલય ખાતે યોજવામાં આવેલી હતી. આ શિબિરમાં ગાંધીકથામાં શહેરની સંસ્થાઓ જોડાશે

સાદરા ખાતે યોજનાર ગાંધી કથામાં ગાંધીનગરની વિવિધ સંસ્થાઓ જોડાશે. જેમાં કલ્પતરૂ ફોરમ, વિશ્વ વિદ્યાલયકેન્દ્ર, રોહિતાસ મંદિરના ટ્રસ્ટીઓ, પવિત્ર યાત્રાધામ નિગમ, સ્પોર્ટ્સ યુનિવર્સિટી, સૌરાષ્ટ્ર લેઉવા પટેલ સમાજ, આઈ.આઈ.ટી, ઓમ લેન્ડ માર્ક સંસ્થા, આર્ટ્સ-સાયન્સ કોલેજ-તલોદના વિદ્યાર્થીઓ અને અધ્યાપકો ભાગ લઈ રહ્યા છે.

શિક્ષણ, સામાન્ય વહીવટ, પશુપાલન, આરોગ્ય, ખેતી અને

વિવેકાનંદ સંસ્કાર તપોવનમાં વિવેકાનંદજીની જન્મજયંતિની દબદબાપૂર્વક ઉજવણી થઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭
વિવેકાનંદ સંસ્કાર તપોવન ગાંધીનગરમાં વિવેકાનંદજીની જન્મજયંતિની શાનદાર ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

વિવેકાનંદજીનાં પુજન તથા પ્રાર્થના કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે મોટી સંખ્યામાં વાલીઓ હાજરી આપી હતી. અધ્યક્ષ સ્થાને પી.કે. વાઘેલા હાજર રહીને વિવેકાનંદજી વિશે ખૂબ જ રસમય વક્તવ્ય આપ્યું હતું. મેનેજિંગ ટ્રસ્ટીશ્રી રાજુભાઈ પટેલે ટ્રસ્ટી મંડળની રચના કરી હતી.

સુરેશભાઈ પટેલે સંસ્થાની પ્રવૃત્તિઓથી માહિતગાર કરેલ હતા. આભારવિધિ સંસ્થાના ટ્રસ્ટીશ્રી પારગી મુકેશભાઈ કરી હતી. સુરેશભાઈ પટેલ તેમજ સ્ટાફ કાર્યકર્મની સફળતા માટે પ્રથમ કરેલ હતા. હર્ષદભાઈ પટેલ, યુનિલભાઈ, મહેશભાઈ ગોસ્વામી, હેતલબેન પંડ્યા, દિલીપભાઈએ ખૂબ જ જહેમત કરી હતી.

ગાંધીનગર ટાઉનહોલમાં વિશિષ્ટ બાળકોનો સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૭
સર્વ શિક્ષા અભિયાન મિશન અંતર્ગત વિશિષ્ટ બાળકોની સંકલિત શિક્ષણ યોજના અન્વયે વિશિષ્ટ બાળકોના વાલીઓમાં જનજાગૃતિ આવે તથા વિશિષ્ટ બાળકમાં રહેલી સુધુ મશક્તિઓ બહાર લાવવા માટે તા. ૨૧મી જાન્યુઆરી ૨૦૧૩ના રોજ ટાઉનહોલ, સેક્ટર-૧૭, ગાંધીનગર ખાતે બપોરે ૩ કલાકે સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ યોજાશે.

ગાંધીનગર એસ.એસ.એ.ના મહદેવીશ જિલ્લા આઈઈટી કો-ઓર્ડિનેટરના જણાવ્યા મુજબ તા. ૨૧મી જાન્યુઆરીએ ગાંધીનગરના ટાઉનહોલ ખાતે વિકલાંગ (વિશિષ્ટ) બાળકોનો સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ યોજાશે. વિકલાંગ (વિશિષ્ટ) બાળકોના આ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહેવા નગરજનોને ખાસ નિમંત્રણ પાઠવ્યું છે.

હવેલી મંદિર-સે-૨૧ ખાતે વચનામૃતનો કાર્યક્રમ યોજાશે

ગાંધીનગર વેષ્ણવ સમાજના ઉપક્રમે શ્રી ગોવર્ધનનાથજીની હવેલી સે-૨૧ ખાતે પૂ. પા. ગોસ્વામી ૧૦૮ શ્રી કમલેશ્વરકાર મહારાજશ્રી (મુંબઈ મોટા મંદિર તથા કાંદિવલી)ના વચનામૃતના કાર્યક્રમનું તા. ૧૮-૧-૨૦૧૩ થી ૨૦-૧-૨૦૧૩, સાંજે ૪ થી ૬ કલાક દરમિયાન આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ દિવસો દરમિયાન સંધ્યાઆરતી ભીતરમાં થશે. જેનો વેષ્ણવ સમાજના પરિવારોને લાભ લેવા જણાવાયું છે.

ગાંધીનગર, તા. ૧૭
પ્રજાપિતા બ્રહ્માકુમારી ઈશ્વરીય વિશ્વ વિદ્યાલયના સંસ્થાપક બ્રહ્માબાબાનો સ્મૃતિ દિન સમગ્ર વિશ્વમાં શ્રદ્ધાળુઓ અખંડ મૌન રાખી ઉજવશે.

શાંતિ દૂત બ્રહ્માબાબાએ ૧૮મી જાન્યુઆરી ૧૯૬૮માં અલ્પકંઠ ફરીશના સ્વરૂપ ધારણ કર્યું હતું. આજે બ્રહ્માબાબાનો ૪૫મો સ્મૃતિ દિવસ હોવાથી વિશ્વના ૧૩૫ દેશોના ૮૦૦૦ શાખાઓના લાખો ભાઈ-બહેનો પૂરા દિવસ મૌન રાખી અખંડ યોગ સાધના દ્વારા વિશ્વ શાંતિના પ્રકરણનો ફેલાવશે.

ચિલોડા સર્કલ પાસે ગઠીયો કુવેશ નાખી થેલો લઈ ભાગતા રંગેહાથ ઝડપાયો લોકોએ ગઠીયાને મેથીપાક ચખાડ્યો

ચિલોડા, તા. ૧૭
ગાંધીનગર જિલ્લાના ચિલોડા સર્કલ પાસે ચિલોડા એસ.ટી. પોર્ટ ખાતે આજે સવારના સમયે એક ગઠીયો એક વ્યક્તિનો થેલો લઈને ભાગવાનો પ્રયાસ કરતા લોકોએ પીછો કરી રંગેહાથ ઝડપી પાડ્યો હતો અને ભારે મેથીપાક ચખાડ્યો હતો. જો કે આ મામલે કોઈ પોલીસ ફરિયાદ નોંધાઈ નથી.

પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર ગાંધીનગર નજીક ચિલોડાના ભરચક વિસ્તારમાં આજે સવારે ચિલોડા પ્રાંતિયા ગામના ત્રણ સોના ચાંદીની દુકાનમાં નોકરી કરતા વ્યક્તિ ચિલોડા એસ.ટી. પોર્ટ પાસે અમદાવાદ જવા ઉભા હતા અને સાથે જ રૂડી કિંમતી થેલા પણ હતા. આ સમય દરમિયાન આશરે ૨૦ થી ૨૧ વર્ષનો યુવાને કુવેશ નાખી દીધી હતી. પરિણામે કુવેશથી ખજવાળા ઉપડતા આ વ્યક્તિએ પોતાનો થેલો નીચે મુકતા તુરત જ આ ગઠીયો થેલો લઈ ત્યાંથી ભાગતો હતો તે દરમિયાન થેલા માલિકે ધુમાળામ કરતા આજુબાજુના લોકોએ તેને પકડી પાડ્યો હતો અને ટોળાએ ભારે મેથીપાક ચખાડ્યો હતો જોકે આ મામલે હજુ સુધી કોઈ પોલીસ ફરિયાદ નોંધાઈ નથી.

સીએનજી-પીએનજીના ભાવ વધારા સામે કોંગ્રેસના દેખાવો

ગાંધીનગર, તા. ૧૭
સી.એન.જી. અને પી.એન.જી.ના દરોમાં વધારો કરવાના નિર્ણય સામે આજે ગાંધીનગર શહેર કોંગ્રેસ દ્વારા પશ્ચિમમાં ખાતે દેખાવો યોજવામાં આવ્યા હતા.

શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ શ્રી મુકેશ પટેલ, પ્રદેશ અગ્રણી શ્રી વિક્રમસિંહ ખાતે બપોરે ૧.૦૦ કલાકે ગાંધીનગર શહેર કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા સી.એન.જી., પી.એન.જી. ગેસના ભાવ વધારાના વિરોધમાં દેખાવો-સુરોચ્યર સાથે દેખાવો યોજવામાં આવ્યા હતા. ભાજપ સરકારની માનીતી ખાનગી કંપની અત્યાર સુધીમાં સી.એન.જી. ગેસ પર ૩૩ વખત ભાવ વધારો કરી ચુકી છે.



ભાજપ સરકાર દ્વારા ચૂંટણીના પરિણામ બાદ પ્રજાને ભુલીને ફરી એક વખત ઉદ્યોગપતિઓના જ હિત સાચવવાનો હોય તે રીતે કામગીરી શરૂ કરી છે. રાજ્યમાં સત્તા સ્થાને આવીને ભાજપે સામાન્ય અને મધ્યમવર્ગને નુકશાન થાય તે રીતે ગેસમાં ભાવ વધારો ઝીંકી દીધો છે. ભાજપના આ અન્યાયી વલણ સામે કોંગ્રેસ પક્ષ તેની લડત ચાલુ રાખશે તેમ કોંગ્રેસ પક્ષની યાદીમાં જણાવાયું છે.

વાઈબ્રન્ટ ટ્રેડ ફેર ગ્રાઉન્ડમાં બે ટૂક વચ્ચે પીસાઈ જવાથી યુવતીનું મોત કામદાર યુવતી સામાન ઉઠાવીને ટૂકમાં ઠાલવી રહી હતી ત્યારે બીજી ટૂકના ચાલકે રીવર્સ માર્કટા ચગદાઈ ગઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭
'ટોક ઓફ ટાઉન' બની ચુકેલા તાજેતરમાં યોજાઈ ગયેલા વ્હોબલ વાઈબ્રન્ટ ટ્રેડ શોના ગ્રાઉન્ડ પર બે ટૂકો વચ્ચે ચગદાઈ જવાથી ૧૮ વર્ષીય કામદાર યુવતીનું કરૂણ મૃત્યુ નિપજયું હોવાની ઘટના બનવા પામી છે. હેલીપેડ ગ્રાઉન્ડને કલીન કરવા માટે પથ્થરો સહિતનો વાઈબ્રન્ટનો સામાન ઉઠાવીને યુવતી એક ટૂકમાં ઠેલવી રહી હતી તે દરમિયાન બીજી એક ટૂકના ચાલકે રીવર્સ માર્કટા પાછળ કામ કરી રહેલી યુવતી ન દેખાતા બે ટૂકો વચ્ચે તે યુવતી નિરમા ૧૮ વર્ષીય નિરમા સુરસીંગભાઈ કટારા આજે સવારે સવા અગિયાર વાગ્યાના અરસામાં પથ્થરો સહિતનો સરસામાન હેલીપેડ ગ્રાઉન્ડ પરથી ટૂકમાં ઠાલવી રહી હતી. ટૂકની પાછળથી સામાન ઠેલવતો હતો તે દરમિયાન બીજી એક ટૂક ન. જીજે ૧૫ જેડ ૧૮૭ના ચાલકે સામાન ભર્યા બાદ ટૂકને રીવર્સ મારી હતી. પાછળ કામ કરી રહેલી યુવતી ન દેખાતા બે ટૂકો વચ્ચે તે યુવતી નિરમા ૧૮ વર્ષીય નિરમા સુરસીંગભાઈ કટારા આજે સવારે સવા અગિયાર વાગ્યાના અરસામાં પથ્થરો સહિતનો સરસામાન હેલીપેડ ગ્રાઉન્ડ પરથી ટૂકમાં ઠાલવી રહી હતી. ટૂકની પાછળથી સામાન ઠેલવતો હતો તે દરમિયાન બીજી એક ટૂક ન. જીજે ૧૫ જેડ ૧૮૭ના ચાલકે સામાન ભર્યા બાદ ટૂકને રીવર્સ મારી હતી. પાછળ કામ કરી રહેલી યુવતી ન દેખાતા બે ટૂકો વચ્ચે તે યુવતી નિરમા

કટારા ચગદાઈ જતાં સત્તાડો મચી જવા પામ્યો હતો. સે-૨ ૧ પોલીસ મથકમાં પી.એસ.આઈ. સી.આર. પરમારે ટૂક ચાલક વિરુદ્ધ ગુનો નોંધીને તેની ધરપકડ માટે ચક્રો ગતિમાન કર્યાં છે. ઉલ્લેખનીય છે કે દેખીતી રીતે ગાંધીનગરમાં યોજાયેલા ટ્રેડ ફેર કે વાઈબ્રન્ટ સમિટીથી ગાંધીનગરને કોઈ ફાયદો થયો નથી પરંતુ એક યુવતીનો ભોગ ચોકકસ લેવાયો છે.

જજ બદલવાના ચુકાદાને હાઈકોર્ટમાં પડકાર્યો

અમદાવાદ, તા. ૧૭
નરોડા ગામ હતાકાંડ કેસમાં નવા નિયુક્ત થયેલા સ્પે. જજ ડો. જ્યોત્સ્નાબેન યાલિકને બદલવાની કરાયેલી અરજીમાં નીચલી કોર્ટના ચુકાદાને હાઈકોર્ટમાં પડકારવામાં આવ્યો છે. આ મામલે ટૂંકમાં સુનાવણી હાથ ધરાશે.

નરોડા ગામ હતાકાંડ કેસમાં જજ બદલવા માટે ભાજપના પૂર્વ ધારાસભ્ય અને મહિલા બાળ વિકાસ પ્રધાન ડો. માયાબેન કોડનાનીએ નીચલી કોર્ટના ચુકાદાને હાઈકોર્ટમાં પડકારવામાં આવ્યો છે. આ મામલે હાઈકોર્ટમાં ટૂંકમાં સુનાવણી હાથ ધરવામાં આવે તેવી શક્યતા છે.

ચુકાદાને હાઈકોર્ટમાં પડકાર્યો છે. જેમાં એવી રજૂઆત કરી હતી કે હાલ નવા નિયુક્ત થયેલા સ્પે. જજ આઈ.નરોડા-પાટિયા હતાકાંડ કેસમાં જજ તરીકે રહી ચૂક્યા છે. આ બે અલગ અલગ કેસ છે. જેથી જજ બદલવા માંગ કરવામાં આવી હતી. આ આઈ.નીચલી કોર્ટે માયાબેન કોડનાની અરજી ફગવી દીધી હતી. નીચલી કોર્ટના ચુકાદાને હાઈકોર્ટમાં પડકારવામાં આવ્યો છે. આ મામલે હાઈકોર્ટમાં ટૂંકમાં સુનાવણી હાથ ધરવામાં આવે તેવી શક્યતા છે.

ઈસનપુર મોટાના એમ.બી.પટેલ સાર્વજનિક હોસ્પિટલનો રજતજયંતિ મહોત્સવ ઉજવશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૭
શ્રી સર્વોદય આરોગ્ય મંડળ સંચાલિત મફતલાભ બાપુદાસ પટેલ સાર્વજનિક હોસ્પિટલનો રજતજયંતિ મહોત્સવ તા. ૨૭મી જાન્યુઆરીએ સંતોકબા સંસ્કાર ભવન ઈસનપુર મોટા કાંટે યોજાનાર છે.

આ પ્રસંગે પૂ. શ્રી સ્વામી અધ્યાત્માનંદજી અધ્યક્ષ શિવાનંદ આશ્રમ અમદાવાદ આશીર્વાચન પાઠવશે. સમારંભના પ્રમુખ સ્થાને સદ્ભાવ એન્જિનીયરીંગ લીમીટેડ, પ્રમુખ, સર્વોદય આરોગ્ય મંડળ ઈસનપુરના વિષ્ણુભાઈ મફતભાઈ પટેલ શોભાવશે. મુખ્ય મહેમાન પટે સંસદ સભ્યશ્રી હરિન મળી પાટક, ધારાસભ્યશ્રી શંભુજી ઠાકોર, શંકરભાઈ ભારેયા, સિનિયર ડિવિઝનલ મેજિસ્ટ્રેટ, એલ.આઈ.સી. હાજર રહેશે.

અતિથિ વિશેષ પદેથી ગોવિંદભાઈ પટેલ, પ્રમુખશ્રી, પ્રગતિ મંડળ ઈસનપુર મોટા, જયંતિભાઈ એમ. પટેલ - ચેરમેન, ભાવના

દરે, જનની સુરક્ષા યોજના, સામાન્ય પ્રસુતીની સહાય, દર્દીઓના સ્વજનોને માટે રાત્રી રોકાણ માટેની વ્યવસ્થા, શિયાળામાં ગરમ પાણી માટે સૌરઊર્જા ઉપકરણો, વહેલી સવારે મ્યુઝિક સિસ્ટમ સાથે ભજન પ્રાર્થના, ગામની તમામ શાળાના બાળકોને નિઃશુલ્ક દવાઓ, અત્યંત આધુનિક ઓપરેશન થિયેટર તથા સેનેક પ્રકારની આરોગ્યલક્ષી સેવાઓ આપવામાં આવી રહી છે. જેથી ગરીબ મધ્યમવર્ગના દર્દીઓને રણમાં મીટી વીરડી સમાન જગ્યા બની છે.

આ સેવાઓ સર્વોદય આરોગ્ય મંડળને વર્ષે રૂપિયા ૩૦ લાખથી વધુ ખોટ થાય છે. સંસ્થા લોકભાગીથી સરભર કરવા પ્રથમ કરે છે. દાતાઓએ સહયોગ આપવા માટે લીકટની સેવાઓ મળી રહે છે. ચોવીસે કલાક તબીબી સારવાર ઉપલબ્ધ છે.

આ ઉપરાંત પ્રથમને, બીજા માળ માટે લીકટની વ્યવસ્થા, મેડિકલ સ્ટોરમાંથી રાહત દરે ગુણવત્તાવાળી દવાઓ, ગરીબ દર્દીઓને રાહતકંડમાં મદદ, સિનિયર સિટીઝનને રાહત ૫૦%ના

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

સૂર્યોદય :	૭.૧૭
સૂર્યાસ્ત :	૬.૨૨
તાપમાન	
મહત્તમ :	૨૬.૦ ડિ.સે.
લઘુત્તમ :	૧૪.૫ ડિ.સે.
ભેજવું પ્રમાણ	
સવારે ૬૨ ટકા સાંજે ૪૫ ટકા મનોરંજન	
સિદી પલ્લ	
સ્કીન-૨ :	ઈન્કાર : ૧૨.૦૦, ૨.૩૦, ૧૦.૦૦ મુંબઈ મિરર : ૫.૦૦, ૭.૩૦
સ્કીન-૩ :	મટરું કી બિજલી કા મન ડોલા : ૧૨.૪૫, ૩.૪૫, ૯.૪૫ ઈન્કાર : ૬.૪૫
સ્કીન-૪ :	ઈન્કાર : ૧૦.૦૦ મુંબઈ મિરર : ૧૨.૩૦, ૩.૦૦, ૧૦.૦૦ ટેબલ નં. ૨૧ : ૫.૩૦ દબંગર : ૭.૩૦
સ્કીન-૫ :	ઈન્કાર : ૫.૦૦, ૧૦.૦૦ મુંબઈ મિરર : ૨.૩૦, ૭.૩૦
સિલો મેક્સ	
સ્કીન-૧ :	બંદૂક : ૯.૧૫, ૨.૪૫, ૧૦.૧૫ લાઈફ ઓફ પાય ૩ડી (સિદી) : ૧.૧૫ દબંગર : ૧૨.૧૫, ૧૦.૧૫
સ્કીન-૨ :	મટરું કી બિજલી કા મન ડોલા : ૧૦.૦૦, ૧.૦૦, ૪.૦૦, ૭.૦૦, ૧૦.૦૦
સ્કીન-૩ :	ઈન્કાર : ૧૦.૦૦, ૧૨.૩૦, ૩.૦૦, ૫.૩૦, ૮.૦૦, ૧૦.૩૦
સ્કીન-૪ :	મુંબઈ મિરર : ૮.૪૫, ૧૨.૧૫, ૧૦.૧૫ ટેબલ નં. ૨૧ : ૩.૪૫, ૮.૧૫
સૂર્યા, વાવોલ	
	મુંબઈ મિરર : ૧૨.૪૫, ૩.૪૫, ૯.૪૫ ઘાયલ : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૯.૩૦
મૂવી પ્લેકસ, કલોલ	
સ્કીન-૧ :	મુંબઈ મિરર : ૧૦.૩૦, ૧.૧૫, ૭.૧૫, ૧૦.૦૦ ઈન્કાર : ૪.૧૫
સ્કીન-૨ :	મટરું કી બિજલી કા મન ડોલા : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૯.૩૦
સ્કીન-૩ :	ઈન્કાર : ૧.૦૦, ૪.૧૫, ૭.૦૦, ૯.૪૫ મુંબઈ મિરર : ૧૦.૩૦, ૧.૧૫, ૪.૦૦, ૭.૧૫, ૧૦.૦૦ મટરું કી બિજલી કા મન ડોલા : ૧૦.૩૦, ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૯.૩૦
શિરાગ, કલોલ	
	ઘાયલ (ગુજરાતી) : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૯.૩૦
આપની આજ	
મેષ :	નવા સંબંધ બનશે. સત્સંગ થશે. માનસિક શાંતિ જાળવી રાખવી. ધરમાં મહેમાન આવશે. વ્યાપાર-વ્યવસાય મધ્યમ રહેશે. કુટુંબના સભ્યો સાથે મતભેદ થઈ શકે છે.
વૃષભ :	યાત્રા થઈ શકે છે. ગુસ્સા અને આવેશ પર સંયમ રાખવો. નોકરી, વ્યાપાર, રોજગારમાં સમય પર નિર્ણય ન લેવાથી હાનિ થઈ શકે છે.
મિથુન :	સામાજિક ભેટનોથી લાભ મળી શકે છે. આપના થકી વ્યવસાયિક ભેટ નવી યોજના બની શકશે જેનો લાભ ભવિષ્યમાં થશે. પ્રયત્નો ચાલુ રાખવા.
કર્ક :	સામાજિક ભેટનોમાં સફળતાનો યોગ છે. નવા સંબંધ બની શકે છે. તમારા કાર્યોની સમાજમાં અને વ્યવસાયિક્ષેત્રે નોંધપાત્ર પ્રશંસા થશે.
સિંહ :	જૂના સંબંધોમાં યશની વૃદ્ધિ થશે. વ્યાપાર- વ્યવસાયિક્ષેત્રે સમસ્યાઓ હોવા છતાં કાર્ય થવાનો યોગ બની રહ્યો છે. આર્થિક લાભમાં સ્ત્રીઓથી સંબંધી ઉત્પન્ન થયેલી સમસ્યાઓ છતાં કાર્ય પૂર્ણ થવાની સંભાવના છે.
કન્યા :	વાહન સંવેદનાની સંભાવના છે. પ્રયત્નોમાં સફળતા મળશે. પ્રતિસ્પર્ધામાં વિજય પ્રાપ્ત થવાની સંભાવના છે. વેપાર- વંધા સારા અને લાભપ્રદ આર્થિક લાભની તક પ્રાપ્ત થવાના યોગ પ્રબળ બની રહ્યા છે.
તુલા :	મતભેદોથી દૂર રહીને શાંતિપૂર્ણ રીતે કાર્ય કરવું. આપનામાં આંતરીક પ્રભાવ વધવાથી શત્રુને પરાસ્ત કરી શકશો.
વૃશ્ચિક :	સંતોષપ્રદ વાતાવરણ રહેશે. કાર્યક્ષિતિઓ અનુકૂળ રહેવાની સંભાવના. અટકેલા કાર્ય સમય પર પૂરા કરવા આપ કટીબદ્ધ બનશો. વ્યક્તિગત કાર્યોમાં ઉત્તરિ પ્રાપ્ત થશે.
ધન :	વિશેષ ઉત્તરિકારક યોગોને કારણે મન પ્રસન્ન રહેશે. જીવનમાં વિવિધતાપૂર્ણ વાતાવરણ નિર્મિત થશે. અટવાયેલા નાણાં પરત મળી શકે છે. વિશેષ રુચિ જાગૃત થઈ શકશે.
મકર :	મહત્વકાંક્ષા અનુસાર કાર્ય પૂરા થવાનો યોગ. કુટુંબમાં સારું વાતાવરણ મન પ્રસન્નતા આપશે. જૂના કાર્યોમાં ઉભી થયેલી સમસ્યાઓનું નિરાકરણ થઈ શકશે.
કુંભ :	સામાજિક કાર્યોમાં સન્માન પ્રાપ્ત થશે. નોકરીમાં સ્થિતિ મજબૂત રહેશે. કોઈ વરિષ્ઠ વ્યક્તિઓ અને નિતિગત સમસ્યાઓ પર સમય અને ધન ખર્ચ થવાની સંભાવના રહેલી છે.
મીન :	વ્યાપારિક ભાગીદારી. કૌટુંબિક વિવાદ વગેરે માટે ભાગ્યવર્ષક યાત્રા- પ્રવાસનો યોગ બને છે. કલાક્ષેત્ર સાથે સંકળાયેલ વ્યક્તિઓને લાભ પ્રાપ્તિનો યોગ.
શિરવિદ્યા	
● સ્વ. નિલમ સુરેશચંદ્ર ભાયાણી (ઉ.વ. ૬૧) રહે, બ્લોક નં. ૬૯/૧, ચ-ટાઉન, સે-૧૬, ગાંધીનગર	
● સ્વ. સ્વ. ગ્રીષ્મા બાબુ (ઉ.વ. ૧૭) મુ. પો. પેથાપુર, લક્ષ્મીનારાયણ સોસા., તા. જ. ગાંધીનગર.	
● સ્વ. રામબા કાળુસિંહ બિહોલા (ઉ.વ. ૮૦) ગામ-પાલજ, તા. જ. ગાંધીનગર.	
● સ્વ. ટીનાબેન વિષ્ણુભાઈ દંતાણી (ઉ.વ. ૩૦) મુ. પો. રૂપાલ, તા. જ. ગાંધીનગર.	
● સ્વ. હીરાબા શંભુભાઈ પટેલ (ઉ.વ. ૮૭) પ્લોટ નં. ૪૧૭/૨, સે-૨૬ કિસાનનગર, ગાંધીનગર.	